

## Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

**Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту протерадіаційного укриття №98444 Великокучурівської сільської ради по вул Центральна, 64 в с. Годилів Чернівецького району Чернівецької області**

**згідно предмету закупівлі: код ДК 021:2015: ДК 021:2015: 45453000-7 Капітальний ремонт та реставрація**

за номером закупівлі UA-2023-10-26-012386-а

### *Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.*

Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту протерадіаційного укриття №98444 Великокучурівської сільської ради по вул Центральна, 64 в с. Годилів Чернівецького району Чернівецької області зумовлений створенням належних умов для перебування учнів, що підлягають укриттю, та забезпечити відповідний ступінь їх захисту від прогнозованих впливів небезпечних чинників, які можуть виникнути як складова частина небезпечних явищ надзвичайної ситуації, воєнних (бойових) дій та терористичних актів.

Відповідно до ст. 9 Закону України «Про архітектурну діяльність» будівництво (нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) об'єкта архітектури здійснюється відповідно до затвердженої проектної документації, державних стандартів, норм і правил у порядку, визначеному Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».

У зв'язку з цим технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до затвердженої проектної документації по об'єкту будівництва: «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту протерадіаційного укриття №98444 Великокучурівської сільської ради по вул Центральна, 64 в с. Годилів Чернівецького району Чернівецької області», яка пройшла експертизу та отримала позитивний експертний звіт № 44865 від 25.10.2023 р., виданий ТОВ «Експертиза МВК».

### *Обґрунтування розміру бюджетних призначень та/або очікуваної вартості предмета закупівлі.*

Розмір бюджетних призначень об'єкта «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту протерадіаційного укриття №98444 Великокучурівської сільської ради по вул Центральна, 64 в с. Годилів Чернівецького району Чернівецької області» складає 6503894,00 грн.

Очікувана вартість робіт визначена відповідно до розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації. Дана норма закріплена у наказі Міністерства економіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», який встановлює

порядок визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг, закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі».

При визначенні очікуваної вартості було використано дані зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва, згідно якого загальна кошторисна вартість будівництва складає 5802,134 тис. грн., у тому числі: будівельні роботи – 4707,971 тис. грн.; устаткування – 11,910 тис. грн; інші витрати – 1082,253 тис. грн.

Очікувана вартість робіт розрахована за виключенням суми глави 10 «Утримання служби замовника та інжинірингові послуги» та глави 12 «Проектні, вишукувальні роботи, експертиза та авторський нагляд» зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва з урахуванням ПДВ.